惠州仁信新材料股份有限公司投资者关系活动记录表

编号: 2025-002

投资者关系活动	□ 特定对象调研 □ 分析师会议
类别	□ 媒体采访 √ 业绩说明会
	□ 新闻发布会 □ 路演活动
	□ 现场参观
	□ 其他
参与单位名称及	投资者网上提问
人员姓名	
时间	2025年5月13日 (周二) 下午 15:00~17:00
地点	公司通过全景网"投资者关系互动平台"(https://ir.p5w.net)
	采用网络远程的方式召开业绩说明会
上市公司接待人	1、仁信新材 董事长邱汉周
员姓名	2、仁信新材 董事兼总经理陈章华
	3、副总经理、董事会秘书李广袤
	4、仁信新材 财务总监王修清
	5、仁信新材 独立董事李莎
	6、万和证券 保荐代表人周家明
	投资者提出的问题及公司回复情况
投资者关系活动主要内容介绍	公司就投资者在本次说明会中提出的问题进行了回复:
	1、高管您好,能否请您介绍一下本期行业整体和行业内其
	他主要企业的业绩表现?谢谢。
	尊敬的投资者, 您好! 目前, 我国聚苯乙烯行业仍然延续快
	速发展的趋势,特别是下游市场需求的快速扩张,促使了部分企
	业不断扩张产能,同时行业内近几年出现新进入者,行业竞争在
	逐渐加剧。对此,公司将努力拓宽营销渠道及开发产品应用领域,
	不断开发新品种,通过持续加强与现有主要客户的合作、不断地
	开发新客户,满足下游客户的需求,提高公司产品的国内市场占
	有率,增强盈利能力。关于行业内其他主要业绩表现可以查阅相
	关公司年度报告,感谢您对公司的关注和支持。

2、公司一季度应收账款同比增幅达到了 79.47%, 是否存在 管理的危机呢?

尊敬的投资者,您好!公司一季度应收账款的变动主要系报告期公司给予了一些长期合作、有质量保障的大型工厂客户不同程度的信用期,且一季报收入同比增幅较大。公司将持续加强现金流的管理,积极采取各种措施加大应收账款管理,进一步确保公司财务的稳健性。谢谢!

3、高管您好,请问您如何看待行业未来的发展前景?谢谢。

尊敬的投资者,您好!从行业需求端来看,中国经济增长前景预期积极乐观,在创新驱动发展、产业结构优化升级、对外贸易开放水平提升等多方面驱动作用下,我国整个聚苯乙烯行业仍然延续快速发展趋势。由于 PS 产品传统应用领域的市场容量继续保持稳定增长,同时 PS 产品新的需求领域又在不断出现,在国内居民消费水平持续提升和国民经济规模持续扩大的背景下,聚苯乙烯行业整体消费规模继续保持增长趋势将具备坚实的市场基础。感谢您对公司的关注和支持。

4、公司毛利率呈现下滑,是否会侵蚀利润?

尊敬的投资者,您好!公司将通过扩大经营规模、降低营业 成本、提高生产效率、推进技术创新等方式保证毛利率的提高或 稳定,或通过增加高端产品市场份额提升毛利率,力争以差异化、 高端化的产品减少毛利率下滑的风险。谢谢!

5、公司一季报显示经营活动产生的现金流量净额为-1.97 亿元,原因为何呢?

尊敬的投资者,您好!公司一季度经营活动现金流变动主要 系报告期存货及经营性应收和应付项目增加所致。谢谢!

6、高管您好,请问贵公司未来盈利增长的主要驱动因素有哪些?谢谢。

尊敬的投资者,您好!公司坚持新产品开发与生产工艺协同创新的策略,同时紧盯市场动态,充分利用现有的技术优势,巩固和加强公司在现有领域的优势地位,并开拓新的产品,丰富公

司的产品结构,增强公司的盈利能力。未来,公司将加大对现有 产品的挖掘力度以及新领域产品的开发创新,提高市场竞争力。 感谢您对公司的关注和支持。

7、公司是否在资本市场的关注度相对较低?

尊敬的投资者,您好!公司长期以来高度重视与资本市场的 沟通交流,力争通过多种方式将公司真实价值呈现给资本市场, 也期望您能够继续关注和支持公司。谢谢!

8、公司三期项目最新动态是什么?

尊敬的投资者,您好!惠州仁信新材料三期项目于 2024 年底建设完成,随着公司三期项目将于 2025 年上半年投产,届时公司整体聚苯乙烯产品设计产能将达到48万吨并完善产品结构。谢谢!

9、公司 2.7 亿竞拍用地,是有什么用途?

尊敬的投资者,您好!公司已于 2025 年初成功竞拍获得大 亚湾石化区中东区 20.24万平方米三类工业用地,为公司实施聚 苯新材料一体化项目奠定了坚实的战略基础。在此基础上,2025 年公司将积极推进聚苯新材料一体化项目的落地实施,尽早开 工、尽早投产,进一步完善公司所处行业产业链,扩展公司产品 维度,提高公司抗风险能力及盈利能力。谢谢!

10、公司是否考虑加大分红力度?

尊敬的投资者,您好!公司将在保证正常经营和长远发展的前提下,合理安排分红事项。谢谢!

11、公司在创新研发的投入情况如何,有何成果?

尊敬的投资者,您好!截止至 2024 年年末,公司已经取得了 13 项核心产品配方(其中 2 项已经取得发明专利,2 项发明专利申请中,其余 9 项因涉及保密配方未公开申请专利)、9 项专有技术及 30 项设备工艺技术实用新型专利,是行业内少数能够提供"多品种、多牌号、多方向领域"的 PS 专业化生产企业。谢谢!

12、关注到公司生产原材料价格呈现上涨趋势,公司有何应

对措施吗?

尊敬的投资者,您好!针对苯乙烯采购,公司采取"长约采购为主、零星采购为辅"的采购策略。同时对苯乙烯价格的变化进行实时监控,确保公司原材料的合理库存量。其中"长约采购模式"下,公司与供应商签订长期采购框架协议,在年度总供应量基础上,进一步约定每月或每季度的供应量,并采用公式化定价确定采购价格。此外,公司还会根据生产需要和苯乙烯市场行情等因素,对零星采购部分苯乙烯的数量进行调节,降低原材料价格波动对生产成本造成的影响。谢谢!

13、公司是否有涉及一些新兴领域?

尊敬的投资者,您好!公司募投三期建设项目将于 2025 年上半年投产,除原有的产品扩产外,公司将不断推出新的产品,扩大产品应用领域和影响力。除稳固目前的家用电器、日用品、包装等优势领域外,公司将加大产品在电子载带、新能源汽车、医疗器械、食品包装材料等领域的影响力。谢谢!

14、目前行业竞争呈现加剧的趋势,公司有什么核心竞争力呢?

尊敬的投资者,您好!面对竞争,公司将充分利用品牌、原材料采购优势、区位和规模优势,坚持市场为导向,夯实业务基础,注重对潜在客户的开发和市场调研工作,努力拓宽营销渠道及开发产品应用领域,不断开发新品种,通过持续加强与现有主要客户的合作、不断地开发新客户,满足下游客户的需求,提高公司产品的国内市场占有率,增强盈利能力。谢谢!

15、高管您好。请问贵公司本期财务报告中,盈利表现如何?谢谢。

尊敬的投资者,您好! 2024 年公司实现营业收入 22.09 亿元,实现归属于上市公司的净利润 5,324.38 万元。同时,2025年公司第一季度实现营业收入 5.38 亿元,同比增长 20.46%,净利润 2,161.43 万元,扣非后同比增长 532.49%。谢谢!

16、公司对于2025年有何展望或是工作计划呢?

尊敬的投资者,您好!公司的总体战略和规划为:以现有主业为基础,加快完成三期项目的投产以提高产能规模及完善产品结构,进入国内聚苯乙烯生产厂家第一梯队;同时持续保持高水平研发投入,加大技术研发力度,提高产品质量及拓展应用领域。形成多品类、专业化、高端化的产品结构,为更多应用领域客户提供品类丰富的高质量聚苯乙烯新材料,成为国际知名的高分子新材料供应商。谢谢!

17、领导, 您好! 我来自四川大决策 苯乙烯价格上涨导致毛利率下滑至 2.46, 是否考虑套期保值或供应商多元化? 研发投入能否改善产品结构?

尊敬的投资者,您好!公司已建立商品期货套期保值业务,将原材料苯乙烯采购市场价格波动风险,控制在合理的范围内,稳定生产经营活动。进入2025年,公司将持续专注提高技术产品研发,推进产品结构朝多品类、专业化、高端化方向发展。同时,努力开发新的产品应用领域及拓宽营销渠道,提升公司综合竞争力。感谢您对公司的关注和支持。

18、公司产品涉及出口吗? 会不会受关税政策影响?

尊敬的投资者,您好!公司销售收入均来自国内销售,截至目前,公司并无直接出口业务。公司将持续关注关税政策动态,及时评估对公司经营业绩影响情况。谢谢!

19、公司对2024年业绩的评价以及一度季度业绩增长原因?

尊敬的投资者,您好! 2024年公司坚持稳健经营,不断提升公司综合竞争实力,全年公司实现营业收入 22.09亿元,实现归属于上市公司的净利润 5,324.38万元。

同时,2025年公司第一季度实现营业收入5.38亿元,同比增长20.46%。净利润2,161.43万元,扣非后同比增长532.49%。 主要原因系公司新产品市场化取得良好进展,且今年一季度大客户订单放量,对业绩增长起到助推的作用。谢谢!

20、公司目前客户具体情况以及开拓新客户的情况如何?

尊敬的投资者,您好!公司下游客户基本以大中型家电企

业及照明企业或行业内知名贸易商客户为主,多为光学显示、光学照明、家用电器外壳、冰箱内件等领域的知名企业或其配套的供应商,包括美的、长虹、奥马、海尔、海信、苏州三鑫、TCL、康冠等。同时,家电及照明行业的企业集中度较高,且产品使用特性上要求公司与下游客户保持长期紧密联系,因此,最近三年内公司下游大中型客户的数量持续增加。

公司将继续巩固在华南及华东区域的客户,并随着产品的不断丰富深度挖掘更多新领域客户的多品类需求。同时,在满足国内市场需求的情况下,结合国内外市场情况,进一步拓宽营销渠道及扩大公司业务规模。谢谢!

21、公司的资产负债率呈现上涨的情况,请问公司会有负债 压力吗?

尊敬的投资者,您好!结合公司发展阶段,目前资产负债率处于合理水平。公司将通过优化资本结构、提高经营效率和加强现金流管理等手段管理资产负债率。谢谢!

22、公司目前产能如何?

尊敬的投资者,您好!公司目前具备年产 30 万吨聚苯乙烯 系列产品的生产能力,是华南地区排名第二的聚苯乙烯高分子新 材料生产企业。随着公司三期项目将于 2025 年上半年投产,届 时公司整体聚苯乙烯产品设计产能将达到 48 万吨,位列华南地 区第一位,全国第二位。谢谢!

23、公司回购股份的进展如何?

尊敬的投资者,您好!截至 2025 年 4 月 30 日,公司通过股份回购专用证券账户以集中竞价交易方式回购公司股份3,075,808 股,占公司当前总股本的1.5160%(截至 2025 年 4 月 30 日,公司总股本为 202,888,000 股),最高成交价为12.51元/股,最低成交价为10.14元/股,成交总金额为35,150,657.44元(不含交易费用)。谢谢!

附件清单(如有) 无

2025年5月13日

日期